

十年

品味
品牌来贺



扎根中原沃土，倾情中原百姓！祝贺《郑州晚报》改版10周年！

——诺颜科技美容会馆总经理 王颜

传媒和地方同行，光荣与梦想齐飞。衷心希望双方加强合作，为中原经济崛起添砖加瓦！

——华润雪花啤酒(河南)有限公司

一如既往，继续关注中原经济区，成为经济发展、社会稳定、创造和谐、感知世界的重要推手。祝《郑州晚报》越办越好，影响力越来越大。

——郑州香雪儿食品有限公司

创新，是一种成长



金鑫珠宝集团企划营销管理中心总监 李治国

从家电卖场转行至珠宝行业的李治国，谈起现在从事的工作，很是自豪。现在全国珠宝行业发展形势，比起现阶段已进入白热化竞争阶段的家电卖场而言，李治国认为“珠宝行业大的洗牌还没有出现”。

目前，珠宝销售有三种模式，一种是存在于百货商场的珠宝专柜，一种是以街边店形式出现的品牌专卖，而另一种，正是金鑫珠宝目前所经营的模式，一种新的珠宝营销模式，即珠宝卖场，一种类似于家电及家居产品一样，由于行业细分和消费者需求而产生的一种更专业、更全面的销售模式。相对于其他珠宝品牌和卖场，金鑫珠宝特别强调了专业化、特色化和规模化。

“即便目前在全国范围内，这种大体量的珠宝卖场形式也是很少见的。金鑫的这种模式，我们认为，也将成为未来中国珠宝行业的必然走向。”李治国表示。

谈起过去10年间曾经在中国500强企业从业的经历，李治国认为，正是这段经历，为现在进入珠宝行业，有着很大的启发和帮助。

从一个普通职员做起，到部门经理，再到独自开店，一步一步走来，他获得了扎实的组织、协调一个店面各个方面的能力，以及一个大企业规范的制度流程、先进的管理系统及精确的信息化系统对他所带来的启发。“那个时候，全靠自己去偷学、摸索，教你的人不多，全靠自己去感悟，也正因为这段经历，让我进入金鑫珠宝后，能与企业的发展方向有一个良好的契合，能使自己过去的从业经历对金鑫的发展有所帮助。”

“珠宝行业是一个朝阳产业，发展潜力很大，我们在创新一个新的模式，走在行业的最前端。”

在这个企业中，不仅因为金鑫珠宝这个品牌在业内的影响力，也因为自己的个人价值在这个企业中能够得以实现，所以，我感到前所未有的荣誉感。企业的品牌给我带来了荣誉与归属，我也很愿意在接下来的时间里，最大的希望是能够和企业共同成长。”

记者 万佳

享清凉盛夏 金鑫特惠惊喜连连

“六一”节纪念金《十八启智金条》新品上市

盛夏来袭，衣袂飘飘的风情中总觉得少了点什么，都说女人是世界上最美丽的风景，那若是在这道风景上镶嵌一枚珠宝，这个世界上是不是多了份别致和韵味呢？在这沸腾一夏，金鑫珠宝为您的美丽带去一抹清凉，来点缀您的无忧盛夏。5月26-27日，金鑫珠宝“惠享盛夏”活动，特惠好礼惊喜连连。

记者 熊维维



黄铂金优惠，最高每克50元

在近期国际市场黄金价格不断走低之时，黄金饰品成了珠宝市场上新一轮被疯抢的宠儿，各大珠宝商场的黄金柜台消费人群甚是可观。夏季是珠宝消费旺季，为了能让每一个人都能拥有

一件属于自己的黄金饰品，金鑫珠宝正弘店在5月26-27日活动期间，黄、铂金类饰品10克以下均可享受30元/克优惠，10克以上50元/克优惠，超大优惠力度，只为让您轻轻松松拥有魅力。

夏季爱美饰，款款有好礼

金鑫珠宝镶嵌类饰品：单品牌现金满1600元赠夏凉被一件；满3600元赠精品凉席一件；满5600元赠空调扇一台。更大的惊喜是，在金鑫珠宝正弘店购镶嵌类(钻石、彩宝、翡翠、K金等)

饰品，满2000元均可获赠400元提货卡，给力好礼，丰厚回馈，超值体验不容错过！逢值“六一”节，金鑫珠宝倾情推出“六一”节纪念金《十八启智金条》，新品上市，限量抢购，等您来抢。

周末大乐透，金砖疯狂抽

金鑫珠宝惊喜好运，接力赠送！5月21-27日，凡在金鑫珠宝正弘店购物满1000元，均可凭小票领取抽奖卡一张，单张小票最高可领取抽奖卡5张，抽奖时间为5月27日18:00，奖项设置：一等奖5名，奖10克金砖各一块；二等奖5名，将金福龙摆件各一个；三等奖5名，奖牡丹彩丝巾各一条。

金鑫正弘店，买钻石更划算

闪闪惹人爱，用钻石闪亮您的魅夏柔情吧。金鑫珠宝正弘店平价钻石商场逾万颗钻石，直接向国际钻石供应商采购，缩减了70%的流通环节，挤掉了虚高的加价成本，给消费者带来了更低价格，以“价格省一半”的销售策略成为河南省最大的钻石平价商场，内分成品钻石区、裸钻定制区、克拉钻石区、钻石超市和彩宝区，买钻石，这里便是最佳去处。

[新闻1+1]

台湾特色饰品展销 即将亮相金鑫珠宝

台湾的珠宝业在设计与质量方面一直以来都有良好的口碑，为让河南消费者欣赏到台湾特色珠宝饰品，6月2、3日，台湾特色饰品展销会将惊艳亮相金鑫珠宝正弘店。据悉，此次展销会是台湾特色珠宝首次大规模来河南展销，届时，将展出近千件台湾特色饰品，以东方元素为基石，承接东方与西方美学，丰富缤纷的特色珠宝展，绝对不容错过，不去台湾就能欣赏到台湾特色饰品。